



UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE

2. LÉKAŘSKÁ FAKULTA

Ústav ošetrovatelství

V Úvalu 84, 150 06 Praha 5 - Motol

P O S U D E K VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Jana Grecmanová
Studijní program a obor:	Ošetrovatelství, studijní obor: Všeobecná sestra
Název práce:	Strach z bolesti
Oponent bakalářské práce:	PhDr.E.Švarcová, PhD
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr.Jaroslava Raudenská, PhD.

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	1				Studentka si vybrala téma velmi aktuální z hlediska zdravotnického i společenského. Bolesti zad jsou aktuálně nejčastější důvod pro pracovní neschopnost ve světě.
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	1				
formulování pracovních hypotéz	1				Hypotézy byly jasné, konkrétně a reálně stanoveny, autorka na ně pregnantně odpověděla.
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	1				Struktura práce odpovídá stanoveným cílům a váže se ke stanoveným cílům.
způsob zpracování problematiky	1				
práce s literaturou (rozsah, struktura, dodržení cit. normy)	1				

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
metodika práce	1				
způsob a kvalita prezentace výsledků práce	1				
způsob diskuse, kvalita argumentace	1				
přínos bakalářské práce pro praxi	1				
přesnost formulací, práce s odborným jazykem	1				
formální a jazyková úroveň bakalářské práce	1				
celková grafická a estetická úroveň práce	1				
závěry práce a jejich formulace	1				
aktivita studenta, spolupráce s vedoucí/m práce	1				
splnění požadavků vyplývajících z platného vnitřního předpisu fakulty	1				
návrh hodnocení práce	1				

Otázky k obhajobě:

Zdůvodněte volbu metody VAS v dotazníku.

Z jakého možného důvodu nebyl ve vašem vzorku vázán strach z bolesti na pohlaví?

Jak je možné využít výsledků bakalářské práce v ošetrovatelské praxi?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Oceňuji práci se zahraniční literaturou.

Drobné chyby v citacích např. str 37, ř. 3 zhora - nebrání práci hodnotit jako velmi zdařilou.

Datum: 6.5.2015

podpis vedoucího práce